
Sagemcom Fast 3896
Kurzanleitung



Installation

Die Internet-, Wi-Fi- und 
Power-LED müssen konstant 

leuchten.

Solange das Wi-Fi 
eingeschaltet ist, leuchtet die 

LED dauerhaft. 

1. sasag-Anschluss
Verbinden Sie das Antennenkabel mit dem Router und der sasag-Dose.

2. Stromanschluss
Schliessen Sie den Router mit dem mitgelieferten Netzteil an eine Stromsteckdose an.

3. Computer
Verbinden Sie den Computer mit einem der LAN-Anschlüsse des Routers oder per 
WLAN mit den Zugangsdaten, zu finden auf dem Etikett auf der Unterseite des Routers.

4. Telefon verbinden (nur mit Telefoniedienst über sasag)
Bei einer Rufnummer verbinden Sie das Telefon mit dem „PHONE 1“ -Anschluss. 
Bei zwei Rufnummern verbinden Sie das zweite Telefon mit dem „PHONE 2“ -Anschluss.
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Zugriff auf Ihr Gerät

Nutzen Sie einen Computer, welcher via Netzwerkkabel oder WLAN mit dem Router 
verbunden ist. 

Login: Öffnen Sie einen Webbrowser (Firefox, Microsoft Edge, Google Chrome, Safari) 
und geben Sie folgendes in der Adressleiste ein: 192.168.0.1
und bestätigen Sie mit der Enter-Taste. 

Melden Sie sich mit Benutzername und Passwort am Router an.
Das Standardpasswort finden Sie auf dem Etikett auf der Unterseite Ihres Routers 
unter „GUI Password:“. Der Benutzername lautet standardmässig „admin“. 

Nach dem ersten Login erscheint ein Fenster, in dem Sie aufgefordert werden, ein 
neues Passwort festzulegen. Wollen Sie das Standardpasswort beibehalten, können 
Sie alternativ über das Haus-Symbol, auf der Leiste oben rechts, direkt auf die 
Startseite gelangen.
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Nach Eingabe auf 
„ANMELDUNG“ drücken. 



WLAN-Konfiguration
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WLAN-Einstellungen
Optional können Sie die Standard-WLAN-Einstellungen vom Router ändern. Gehen Sie 
dafür auf Wi-Fi, und danach auf Privat.

Falls Sie ein separates Gast-WLAN eingerichtet haben und dieses bearbeiten wollen, 
klicken Sie auf „Gast“.
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Netzwerkname (SSID):
Ändern Sie den WLAN-Namen: Dieser wird auf Ihren Geräten angezeigt.

Netzwerkpasswort: 
Ändern Sie das Passwort für Ihr WLAN.
Verwenden Sie ein sicheres Passwort, im Idealfall bestehend aus Buchstaben, 
Sonderzeichen und Zahlen (das Passwort muss mindestens 8 Zeichen lang sein). 



Wi-Fi-Konfiguration
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Falls Probleme mit dem Gerät auftreten, können Sie es wie folgt auf Werkseinstellungen 
oder Wi-Fi (WLAN)-Einstellungen zurücksetzen.

1. Klicken Sie auf das Feld „Meine Einstellungen“.

2. Klicken Sie auf den letzten Menüpunkt „Wartung“.

3. Danach gelangen Sie auf die Seite „Zurücksetzen“. Wählen Sie hier die gewünschte 
Option aus.



Mit WPS können Geräte per Tastendruck ins WLAN eingebunden werden. 

1. Für die Verwendung drücken Sie 5-10 Sekunden auf die WPS-Taste am Router 
(Abbildung unten). Die WPS-LED blinkt für 2 Minuten.

2. Aktivieren Sie innerhalb dieser 2 Minuten die WPS-Taste auf Ihrem WPS-fähigen 
Endgerät.

3. Das Gerät sollte sich jetzt automatisch mit Ihrem Router verbinden.

WLAN aktivieren/deaktivieren

Wi-Fi-Knopf für 1 Sek. drücken = WLAN deaktiviert.
Die Wi-Fi-LED ist aus.
 
Wi-Fi-Knopf erneut 3 Sek. drücken = WLAN aktiviert.
Die Wi-Fi-LED leuchtet.
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WPS-Konfiguration



Beratung und Support
	 Sie haben noch Fragen? - Wir sind für Sie da!

Persönliche Beratung
In unserem Shop an der Oberstadt 6 in Schaffhausen

Öffnungszeiten
Montag - Freitag:		  Samstag
09:00 - 18:00 Uhr	 09:00 - 14:00 Uhr

Hotline
Tel. 052 633 01 77
Montag - Freitag:
08:00 - 18:00

E-Mail: info@sasag.ch

202603/400


